
COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE 

SAISON 2024 – 2025 (PV N°33) (SENIORS)  

REUNION DU 23.MARS.2025  

MEMBRES PRESENTS 

MESSIEURS : 

Maitre KAOUA  

DEBBACHE - ALLIOUECHE - AGGOUN - AMARA  

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES 

Affaire n°537 Rencontre ESE.ARROUCH – CBS.BOUCHAOUR du 25.02.2025  

Recours du club ES.E.ARROUCH sur une décision de la Commission de Discipline sur la participation du 

joueur BOUDEFFA MOHAMED LAMINE LN 2819 qui serait sous le coup d’une suspension non purgée 

• Recours recevable en la forme 
• Dans le fond  

• Attendu que le club Sportif amateur ESEA a fait un appel à l’encontre d’une décision de la Commission 

de Discipline de la LFW.SKIKDA rendue en date du 10.03.2025 affaire n° 143 PV N° 16 rencontre 

ESEA – CBSB du 25.02.2025 et statuant comme suit  

• Match perdu par pénalité au club ESEA pour attribuer le gain au club CB.S.BOUCHAOUR sur le Scor 

de 03 à 00  

• 04 Match ferme pour en sus de la sanction initiale pour le joueur fautif (04 + 01) 

• Défalcation de 03 Points pour le club ESEA  

• 01 Mois de suspension fermes de toutes fonctions au secrétaire du club 

• Dix Mille (10.000 DA) amende 

• Attendu que la décision de la Commission de Discipline de la 1er Instance fait suite au réserves 

formulés par le club CSBS à l’encontre du Joueur BOUDEFFA MOHAMED LAMINE qui a participer à 

la rencontre ESEA – CBSB du 25.02.2025 alors qu’il était sous le coup d’une suspension non purgée 01 

Matchs fermes 

• Attendu Que des recherches effectuer au fichier de la LRFC pour la saison 2023 – 2024 le joueur 

objet de réserves a été sanctionné à 08 Matchs ferme à compter du 30.03.2024 lors de la rencontre 

EC – REA 

• Attendu Que le joueur n’a pas participer 

• 1er REA – SCOR du 15.04.2024 

• 2ème ASCOZ – REA du 20.04.2024 

• 3ème REA – CRBKA du 23.04.2024 

• 4ème FCBCL – REA du 27.04.2024 

• 5ème REA – IRBAA du 04.05.2024 

• 6ème OHB – REA du 10.05.2024 

• 7ème REA – USCAB du 17.05.2024 

• 8ème NRBHT – REA du 25.05.2025 (Non jouer) 

• 9ème REA – WAT du 25.05.2024 (Non jouer) Dernière du championnat régionale de la L.R.F.C. 

• Attendu que les rencontres NRBHT – REA et REA – WAT non jouer a ne pas compter 

• Attendu que le joueur BOUDEFFA MOHAMED LAIMINE en participant à la rencontre ESEA – ESOT 

du 26.11.2024 alors qu’il était sous le coup d’une suspension non purgée 

• Par ces motifs : la Commission de Recours de la L.R.F. Constantine en dernier ressort confirme la 

décision de la première instance –LFW.SKIJKDA    

 

 



Affaire n°538 Rencontre MAT - IRBC du 08.03.2025  

Recours du club IRBCHERAI contre une décision de la Commission de Discipline de la L.F.W.SKIKDA   

• Recours recevable en la forme 
• Dans le fond 
• Vu le rapport de l’arbitre 
• Vu les pièces versées au dossier  

• Attendu que le club IRBCHERAI a fait un recours à l’encontre d’une décision de la Commission de 

Discipline de la L.F.W.SKIKDA 

• Attendu que la Rencontre MAT – IRBC du 08.03.2025 l’arbitre signale sur son rapport qu’il a été 

agressé par Trois joueurs du club IRBC, il s’agit des joueurs DJEMAI SALIM LN 3274 – DJEBIEN 

NEDJEMDDINE LN 1775 – BELKAHLA ADEL LN 1772 

• Attendu que lors de l’audience par la Commission de Recours, le joueur DJEMAI SALAIM LN3274 et 

lui le seul qui a agresser l’arbitre Directeur  

• Attendu que les deux joueurs DJEBIEN NEDJEMEDDINE et BELKAHLA ADEL LN1772 ont nullement 

dans leur intention de porter atteinte et a l’intégrité physique de l’arbitre qu’ils sont juste présenter 

pour demander des explications sur le motif 

• Attendu que le club plaignant sollicite la clémence de la Commission et déclare qu’ils n’ont pas 

d’antécédent disciplinaire 

• Par ces motifs : la Commission de Recours de la L.R.F.Constantine et en dernier ressort 

Infirme la décision de la LFW.SKIKDA en ce qui concerne la sanction et en application de l’article 139 

des R.G. de la FAF de ramener la sanction des joueurs DJEBIEN NADJEMEEDINE et BELKAHLA 

ADEL à 01 Anne dans 06 Mois avec sursis et de maintenir la sanction du joueur Agresseur DJEMAI 

SALIM à 02 Ans ferme 

Match perdu par pénalité au club IRBC et en attribue le gain au club MAT sur le score de 03 à 00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DIVISION REGIONALE I 

Affaire N° 539 Rencontre FC.TAHER – ES.A.OUALMANE (SENIORS) du 20.03.2025  

- BITEL AZIZ (FCT LN J3966) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) – BOULKERAIRA A.MALEK (FCT LN 

J3902) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) – DOUIBI AYED (ESAO LN J4410) Avertissement JD –b 

MERGHED A.LADHIM (ESAO LN J4297) Avertissement CD plus amende de 10.000 DA (Art 101) 

 Affaire N° 540 Rencontre ES.TELEGHMA – JSM.ABTAL (SENIORS) du 20.03.2025  

- BAGHDADI ACHARF SABER EL ISLEM (EST LN J3842) Avertissement CAS – NASRI FETHI (JSMA LN J0241) Avertissement 

CAS 

Affaire N° 541 Rencontre CRB.E.MILIA – NRB.H.TOUMGHANI (SENIORS) du 20.03.2025  

- TAZEGOUART KHERREDINE (NRBHT LN J1733) Avertissement CAS 

Affaire N° 542 Rencontre USOR.GARE – AB .C.LAID (SENIORS) du 20.03.2025  

- DAGHMOUS IMED EDDINE (USPRG LN J5403) ,Avertissement CAS – DAIKH SAMI (ABCL LN J1743) Avertissement CAS – 

DAIKH OUSSAMA (ABCL LN J1734) Avertissement CAS – BEROUAL MED AMIENE (ABCL LN J7243) Avertissement CAS – 

BEROUAL MED AMINE (ABCL LN J7243) 04 Matchs de suspensions fermes plus 10.000 DA pour provocation envers public (Art 

114) Avertissement comptabilisée  

Affaire N° 543 Rencontre CR.V.MOUSSA – IRB.A.LAHDJAR (SENIORS) du 20.03.2025  

- R.A.S. 

Affaire N° 544 Rencontre CR.A.KEBIRA - NRB.GRAREM (SENIORS) du 20.03.2025  

- R.A.S. 

Affaire N° 545 Rencontre MCB.B.SAKHRA – USM.A.BEIDA (SENIORS) du 20.03.2025  

- R.A.S. 

 Affaire N° 546 Rencontre SA.SETIF – IRB.T.IFACANE (SENIORS) du 20.03.2025  

- R.A.S. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DIVISION REGIONALE II GROUPE A 

Affaire N° 547 Rencontre USC.A.BEIDA – USM.A.BEIDA « 22 » (SENIORS) du 22.03.2025  

- MAAROUF YOUCEF (USCAB LN J2343) Avertissement CAS – BELBALI ILYES (USCAB LN J6400) Avertissement CAS – SLIM 

LAHCEN (USCAB LN J3227) Avertissement CAS – HAMIDI DJAMEL EDDINE (USMAB LN J2607) Avertissement CAS – 

MOUDJARI NAWFEL (USMAB LN J1428) Avertissement CAS – HAFSA ABDELLAH (USMAB LN J1570) Avertissement CAS 

 Affaire N° 548 Rencontre WRB.M’CHIRA – MC.A.SMARA (SENIORS) du 22.03.2025  

- EL.AID A.DJJALIL (WRBM LN J7241) Avertissement JD – GASMI DJAOUAD (MCAS LN J3806) Avertissement CAS 

Affaire N° 549 Rencontre JH.KROUMA – E.COLLO (SENIORS) du 20.03.2025  

- BOUCHEHIT AYOUB (JHK LN NJ1634) Avertissement CAS – BOUABDELLAH A.RAHMANE (EC LN J0323) Avertissement CAS – 

BOUZEKOURA ALA EDDINE (EC LN J7252) Avertissement CAS – DJOUDI MOSSAAB (EC LN J0271) Avertissement CD plus 

10.000 DA d’amende (Art 101) 

Affaire N° 550 Rencontre SC.O.RAHMOUNE – CRB.HARMLIA (SENIORS) du 20.03.2025  

- ABABSA A.KRIM (SCOR LN J2284) Avertissement CAS 

Affaire N° 551 Rencontre ASE.COLLO – WA.CONSTANTINE (SENIORS) du 22.03.2025  

- KEFDADRIA A.KADER (ASEC LN J2294) Avertissement CAS – ALLAM SALAH EDDINE (WAC LN J7174) Avertissement CAS 

Affaire N° 552 Rencontre ASC.O.ZOUAIA – MC.H.BOUZIANE (SENIORS) du 22.03.2025  

- R.A.S. 

Affaire N° 553 Rencontre IRB.A.SMARA – CS.S.NAAMANE (SENIORS) du 22.03.2025  

- R.A.S. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DIVISION REGIONALE II GROUPE B 

Affaire N° 554 Rencontre USB.TAHER – WRB.BORDJ (SENIORS) du 21.03.2025  

- KEROUN OUSSAMA (USBT LN J2853) Avertissement CAS–HOUAS ANOUAR ESSADAT (WRBB LN J4637) Avertissement CAS  

 Affaire N° 555 Rencontre AC.LAIFA – FCB.C.LAID (SENIORS) du 22.03.2025  

- RACHEDI AISSA (ACL LN J5820) Avertissement CAS 

Affaire N° 556 Rencontre CRB.H.SOUKHNA – NRB.OURICIA (SENIORS) du 21.03.2025  

- BENKHEDIMALLAH AYOUB (CRBHS LN J4604) Avertissement JD – BOUDOUKHA SASSI (CRBHS LN J3648) Avertissement 

CAS – BELALEM HOCINE (CRBHS LN J3611) Avertissement CAS – AIOUADJ SIF EDDINE (CRBHS LN J3930) 02 Matchs de 

suspensions fermes plus 5.000 DA pour comportement antisportif envers adversaire (Exclu) (Art 110) – GAMAZ A.KRIM (NRBO 

LN J4274) Avertissement CAS – LAIFA A.SALEM AMIR (NRBO LN J4908) Avertissement AJ – SAOUDI A.RACHID (NRBO LN 

J0664) Avertissement CAS – ZAOUI AYOUB (NRBO LN J4908) à01 Match ferme de suspension pour cumul de cartons 

(Exclu)(CAS + CAS) Art 103) 

Affaire N° 557 Rencontre CA.TASSOUST – IRB.A.ARNAT (SENIORS) du 22.03.2025  

- HARKATI YAAKOUB (IRBAA LN J2465) Avertissement CAS – BOUTCHICHA AYOUB (IRBAA LN J2606) Avertissement CAS – 

Amende de 20.000 DA au club CA.TASSOUST pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 558 Rencontre NRB.TELEGHMA – MB.KAOUS (SENIORS) du 22.03.2025  

- HASNI YASSINE (NRBT LN J7125) Avertissement JD – DJEBILI A.SATAR (MBK LN J3933) Avertissement CD plus 10.000 

DA d’amende (Art 101) – BOURBIA SOUFIANE (MBK LN J4418) Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) – 

LAZLLILI WALID (MBK LN J3880) 01 Match de suspension pour cumul de cartons (CAS+CAS)(Exclu)(Art 103) 

Affaire N° 559 Rencontre JS.REDJAS – ES.O.ADOUANE (SENIORS) du 22.03.2025  

- Après étude de la FM 

- Après étude des rapports des officiels 

- Par ces motifs la CD décide : BOUOUDINE RAMZI (JSR LN J4100) Avertissement JD – ZAHAR MOKHTAR (JST LN J 4088) 

Avertissement CAS – KERROUT WAIL (JSR LN J4124) Avertissement CAS – BOUSBIA MED AMIN (JSR LN J4087) 

Avertissement CD plus 10.000 DA d’amende (Art 101) – CHENNI ISSAM (JSR LN J7230) Avertissement JD – CHERTIOUA 

WAL EDDINE (JSR LN J4127) Avertissement JD – AIT SELAM ISLAM (ESOA LN J1594) Avertissement CAS – Président Club 

ES.O.ADOUANE Monsieur DIAFET RAMZI est convoquer auprès de la Commission de Discipline le DIAMNCHE.06.AVRIL.2025 

à 10H00 

Affaire N° 560 Rencontre EB.B.SAKHRA – CRB.K.ABTAL (SENIORS) du 22.03.2025 

- R.A.S. 

RECTIFICATIF Affaire N° 525 Rencontre MC.A.SMARA – ASC.O.ZOUAIA (SENIORS) du 13.03.2025 

- Lire joueur HARKAT AMINE (ASCOZ LN J2875) au lieu de HARKAT MILOUD ( Avertissement CD) 

 

 

 



 

 


